



Št. dokumenta: 024-07/2016-23

Datum: 14.2.2020



Zadeva: VABILO K VKLJUČITVI POKLICNO STROKOVNIH ŠOL V KOLEGIALNO PRESOJO KAKOVOSTI in VABILO NA USPOSABLJANJE ZA KOLEGE PRESOJEVALCE KAKOVOSTI IZVAJALCEV PSI¹

Spoštovani direktor/direktorica šolskega centra in
spoštovani ravnatelj/ravnateljica poklicno strokovne šole,

Center RS za poklicno izobraževanje, ki je hkrati tudi Nacionalna referenčna točka EQAVET², vas **vabi k vključitvi v kolegialno presojo izvajalcev PSI³**.

V evropskem prostoru je kolegialna presoja kot metoda zunanje evalvacije že dobro uveljavljena. Izvajalci poklicno strokovnega izobraževanja se v postopek izvedbe kolegialne presoje vključujejo prostovoljno, z namenom pridobiti zunanji vpogled v kakovost delovanja šole. Ocenjevalci so kolegi presojevalci, ki prihajajo iz drugih poklicno strokovnih šol, imajo podobne izkušnje, so metodološko usposobljeni za izvedbo presoje in strokovno suvereni na področju, ki ga presojujejo.

Zakaj se odločiti za kolegialno presojo? Kaj lahko šola pridobi?

- Povratno informacijo neodvisnega tima presojevalcev;
- Potrditev dobre prakse na šoli in spodbudo za nadaljnje delo;
- Podporo pri iskanju prostora in predlogov za izboljšave;
- Vključitev v mrežo srednjih poklicnih in strokovnih šol, ki sodelujejo v presoji;
- Mednarodno primerljivost, saj bo presoja potekala v skladu s kazalniki, ki smo jih razvili v evropski mreži za kakovost poklicnega in strokovnega izobraževanja;
- Rast in razvoj tako strokovnih delavcev vaše šole kot omogočanje novih izkušenj presojevalcem;
- Vključitev izbranih strokovnih sodelavcev vaše šole v imenik kolegov-presojevalcev, kasnejše usposabljanje in brezplačno izvedbo kolegialne presoje na vaši šoli.

Kako poteka kolegialna presoja?

1. Priprava na presojo – strokovni sodelavci šole se na presojo pripravijo s samoevalvacijskim poročilom. Vsebina poročila sledi izbranim področjem kakovosti, ki jih šola izbere za presojo.
2. Obisk presojevalcev – obisk je navadno eno in pol dnevni. Poteka v obliki pogovorov s ključnimi deležniki, kot so vodstvo šole, dijaki, zaposleni, itd. Obisk se zaključi s prvo povratno informacijo presojevalcev, ki je namenjena vsem sodelujočim v postopku: vodstvu šole, strokovnim sodelavcem šole ter predstavnikom dijakov.
3. Evalvacijsko poročilo – tim presojevalcev pripravi končno evalvacijsko poročilo.
4. Načrt izboljšav – na podlagi ugotovitev prejetega evalvacijskega poročila strokovni sodelavci šole skupaj pripravijo akcijski načrt izboljšav z namenom, da bi ga kasneje uresničili v praksi.

¹ PSI – poklicno in strokovno izobraževanje

² EQAVET je evropska mreža za zagotavljanje kakovosti poklicnega in strokovnega izobraževanja

³ PSI – poklicno in strokovno izobraževanje



Ob odločitvi za kolegialno presojo, ki bo potekala na nacionalni ravni, bo šola lahko izbirala med naslednjimi **področji**:

Pedagoški okvir, Načrtovanje pedagoškega procesa, Učenja in poučevanja, Ocenjevanja in certificiranja ter Praktičnega usposabljanja z delom izven šole. Presoje bodo potekale po prenovljenem delu priročnika za evropsko kolegialno presojo, ki je bil posodobljen v letih 2017 – 2019. CPI je kot nacionalna referenčna točka EQAVET sodeloval pri prenovi meril in kazalnikov v priročniku, s predstavniki še treh držav: Avstrije, Finske in Hrvaške (<https://www.eqavet-nrp-slo.si/gradiva/>).

Skupno bomo do 28.2. 2021 izvedli **tri kolegialne presoje šol** na nacionalni ravni.

Šola se lahko prijavi v kolegialno presojo z izpolnitvijo priložene prijavnice. Pri vključevanju šol v kolegialno presojo bomo upoštevali vrstni red prijav. V primeru prijav dveh šol, ki delujeta v okviru istega šolskega centra, bo imela prednost pri izvedbi šola, ki se je prijavila prej. Za šolo je izvedba kolegialne presoje brezplačna.

Vse prijavljene šole bodo o rezultatu prijav obveščene. Predstavniki izbranih šol bodo vabljeni na usposabljanje za kolege presojevalce (april 2020), poleg tega pa se bomo z vsako izbrano šolo sestali in dogovorili o podrobnostih izvajanja kolegialne presoje pri njih. Vse druge prijavljene šole pa bodo imele prednost pri naslednjem razpisu.

CPI bo kot koordinacijska inštitucija vodil, nudil strokovno pomoč in svetoval izbranim šolam pri pripravah in izvedbi kolegialne presoje. CPI bo organiziral in izvajal usposabljanje za kolege – presojevalce (3. in 10. april 2020) in pomagal šolam pri izboru presojevalcev, ki bodo sodelovali v kolegialnih presojah.

Za vsa vprašanja lahko pokličete mag. Majdo Gartner na 01 5864 239 ali ji pišete na e- naslov gartnerm@cpi.si.

Prijave šol sprejemamo do 15. marca 2020.

Veselimo se sodelovanja z vami in vas lepo pozdravljamo!

mag. Majda Gartner
koordinatorka projekta

Saša Grašič,
vodja EQAVET NRP v Sloveniji



mag. Janez Damjan,
direktor Centra RS za poklicno izobraževanje

